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1 White Cupid Bird Bath / Fountain
Est. 60 - 200

2 Large Terracotta Water Feature Pot with Blue Glazed Inner
Est. 40 - 80

3 Terracotta Bird Bath with Ball
Est. 70 - 140

4 Pair of Swinging Metal Gates with Catch
Est. 40 - 150

5 Excellent Condition Settlers Chair
Est. 60 - 200

6 Rustic Ornamental Bird Cage with Two Rusty Chooks
Est. 50 - 150

7 Rusty Metal Garden Art
Est. 20 - 50

8 4 Piece Beswick Kitten Band
9 Boatwain's Call in wooden box with instructions

Est. 60 - 120
10 Vintage Adler Love Story Demitasse Cup and Saucer

Est. 40 - 100
11 Royal Worcester Painted Fruit Pattern Cup and Saucer - Signed B.

Cox (Saucer), unsure of signature on cup

Est. 100 - 300
12 3x Half Doll German Porcelain Cosies
13 Stewart Dawson & Co Liverpool Silver watch for repair
14 Vintage Spode Copeland Dogwood Blue Vase

Est. 30 - 70
15 Filigree bracelet silver, made in Palestine
16 Antique Hallmarked Sterling Silver Pocket Watch (London) C1871

with Key - Stamped J.O

Est. 200 - 500
17 Pair Black Leather Gloves in Case with Glove Stretcher

Est. 40 - 80
18 Fenton Uranium/Vaseline Snowdrop Vase

Est. 40 - 120
19 Antique Custard Glass (Uranium) Bowl on EPNS Lidded Stand

Est. 40 - 80
20 1930's Lace and Sequin Evening Wear

Est. 40 - 80
21 Terracotta Glazed Mickey Mouse Ornament

Est. 50 - 120
22 Embroided Timorese Fabric Panel on Hanger
23 8 x Florins Australian

Est. 80 - 140
24 Sterling Silver Charles Horner Thimble and Cloisonné Thimble
25 Two Modern Day Fob Watches

Est. 40 - 80
26 5 Unset Edwardian Cameos
27 RACQ 75yr Commemorative Badge

Est. 40 - 80
28 Military Bayonet with leather scabbard 2969g and 223 numbered,

275mm long

Est. 100 - 225

29 Custom Made Scarved Stag Handle Bowie Knife with Tooled
Leather Sheath, 385mm long

Est. 150 - 300
30 Vintage Military Pocket Knife marked WE + 2 Carbon Blade Knives

(Sheffield and Solingen)

Est. 80 - 200
31 Columbia TBE USA Go2 Knife

Est. 60 - 120
32 Damascus Fixed Blade Knife with Tooled Leather Sheath, 107mm

edge/ 215mm long

Est. 50 - 125
33 Ladies Seiko Quartz Watch with Roman Numerals and Leather

Band (new battery)

Est. 80 - 300
34 Mens Gold Guess Sport WR-100 Quartz Watch (unused) in Case

with Extra Links - new battery fitted

Est. 100 - 300
35 Pierre Cardin bracelet and pendant necklace 
36 3 x pen presentation packs ( 6 Pens )
37 Seiko Lassale watch sn 351021 Japan. Spare band original box

Est. 1,500 - 5,000
38 Qty of ladies vintage jewellery 

Est. 40 - 140
39 Ladies Marcasite Swiss Felca -17 Jewells- Wind Up Watch - C 1940s

Est. 40 - 120
40 Sterling Silver Marcasite Brooch C1950 - marked Sterling Silver
41  Opal Pendant from Spectrum Opal Mines

Est. 40 - 120
42 Antique Silver Bracelet with Urn Feature - Marked Silver on Clasp

Est. 60 - 200
43 Qty ladies watches
44 Mixed Selection of Fashion Jewellery

Est. 30 - 60
45 Collection of US Military Badges and Patches

Est. 80 - 250
46 Selection of Military Coins, Badges and Key Rings in Packets

Est. 50 - 100
47 Blue Resin Handled Large Bowie Knife, black blade, 270mm edge

and 430mm long

Est. 60 - 150
48 Bill hook knife Crocodile works Birmingham
49 Bill hook knife with original sticker
50 Spearhead ap 400yrs old

Est. 50 - 175
51 Bayonet unknown origin
52 WW1 trench club 18 inches long. Stamped
53 Japanese fighting knife 390mm long
54 Berkley 16 fishing rod holder in box

Est. 40 - 90
55 Large qty of boating and fishing gear
56 Large Selection of Fishing Rods and Reels

Est. 100 - 350
57 3 Reels of Heavy Duty Fishing Line (2 braided)

Est. 40 - 100
58 2 Large Tackle Boxes with Fishing Equipment

Est. 70 - 150
59 Dawn 5SP Vice

Est. 40 - 120
60 Alloy Fire Hose Nozzle

Est. 40 - 100
61 Large Selection of Drill Bits

Est. 50 - 200
62 Lot of Hammers (2x Claw, 2x Ball Pein) + Hytest Hatchet

Est. 40 - 80
63 3 Vintage Rabbit Traps inc. Tinley 8043 Gin Trap

Est. 40 - 100
64 4 Assorted Vintage Wood Planes

Est. 80 - 200
65 3 Vintage Drill Brace (2 marked Stanley) + Assortment of Bits

Est. 80 - 200
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66 Gecko Insect Zapper
Est. 40 - 80

67 Assorted Vintage Lot of Fixed Squares, Sliding Bevels and
Combination Square

Est. 40 - 100
68 Yellow Pressed Glass Eagle Oil Lamp 

Est. 60 - 120
69 3 Ceramic Statues inc.Ceramic Bald Eagle Marked Ben R 1987,

Ceramic Owl and Black Panther

Est. 40 - 100
70 2 Vintage Fishing Rods in Material Bags

Est. 80 - 150
71 Vintage Cork Handle 2 pc Fishing Rod

Est. 70 - 200
72 The Sealake by Jarvis Walker 2 pc Vintage Fishing Rod

Est. 40 - 120
73 Citrus Porcelain Table Lamp on Speckle Featured Pedestal Base

with Floral Shade (Choice Lot 73,74)

Est. 50 - 120
74 Citrus Porcelain Table Lamp on Speckle Featured Pedestal Base

with Floral Shade (Choice Lot 73,74)

Est. 50 - 120
75 Antique Astor Mickey Bakelite Radio

Est. 50 - 120
76 Vintage Hand-made 5in Horse Bell Original Clapper and Leather

Strap

Est. 40 - 120
77 Stainless Steel Selection of Veterinary Equine Scissors / Clamps etc

Est. 40 - 80
78 2 Pair of Blacksmith Tongs and Small Cast Steel Record Anvil

Est. 80 - 200
79 Hand-painted Wooden German Clock

Est. 40 - 120
80 James R Beam Cockatoo Liquor Decanter 1979
81 Sturdee Plane & Small No.5 Plane

Est. 40 - 120
82 Vintage Cinekon 8 Syncro Type Projector and Slide Attachment

Est. 200 - 500
83 Bundaberg Rum Clock

Est. 40 - 80
84 English Leather Bikers Vest Harley Owners & Sundry Badges

Est. 80 - 200
85 2 Framed Sticker Prints on Corrugated Tin Backing (Harley

Davidson and Rebels) + Incised Wooden Plaque

Est. 40 - 80
86 Akai GX365D Reel To Reel Player (and box of tape) and Pioneer

Receiver SX950 + 2 speakers for repair

Est. 60 - 200
87 Large Set of Mounted Water Buffalo Horns

Est. 80 - 150
88 Vintage Pair 6ft Dingy Oars

Est. 40 - 120
89 Assortment of Printed Tin Signs + Snap-On Racing Clock for

Display + KILLER Framed Number Plate (display only)

Est. 40 - 80
90 2 Vintage Handsaws  - 1 marked on blade

Est. 40 - 100
91 Hand carved Asian window panel large 1550mm tall

Est. 100 - 360
92 Qty of carved timber pieces

Est. 60 - 160
93 Painted Didgeridoo

Est. 40 - 100
94 2 Buka Ware Baskets C1970s

Est. 60 - 120
95 Australian Pottery Vase - Marked to Base

Est. 40 - 80
96 Tanned Fox Pelt (lined)

Est. 40 - 80

97 Wooden Tribal Statue
Est. 40 - 80

98 2 Ceramic Zebra Figurines Japan
Est. 40 - 80

99 Ceremonial Shell Inlaid Mask with Tusks from the Coastal Sepik
Region (PNG

Est. 60 - 200
100 Davey Crocket Hat - Possibly Raccoon - Lined
101 Silver Candle Stick + 2 Egyptian Ornaments and Picture Frame

Est. 40 - 80
102 Large Annam Vietnamese Pottery Vase/Urn

Est. 60 - 200
103 Vintage Black Lady Ashtray
104 Moroccan Hand Made Copper Tea Pot
105 Large Vintage Canton Exhibition Vase 

Est. 80 - 400
106 19th Century Japanese Lacquer Sewing Box
107 PNG Tribal Mask and Ancestral Figure

Est. 60 - 200
108 2 Small Ceramic Elephants - Ashtray and Stand

Est. 40 - 80
109 Large Ceramic Floor Vase with Decorative Flowers

Est. 40 - 90
110 2 Vintage Jardinières - Grimwades Old English Coaching Scene +

Paragon

Est. 40 - 80
111 2 x large Brass and copper  Jardinières with figural handles

Est. 80 - 180
112 Assorted items including military.
113 8 x Brass Lion Claw Table/Chair Feet (Qty choice 113, 114, 115)

Est. 60 - 150
114 8 x Brass Lion Claw Table/Chair Feet (Qty choice 113, 114, 115)

Est. 60 - 150
115 8 x Brass Lion Claw Table/Chair Feet (Qty choice 113, 114, 115)

Est. 60 - 150
116 Military Shell Case 290mm tall

Est. 40 - 80
117 Brass Jardiniere 
118 Selection of Castors

Est. 40 - 100
119 Vintage Cutlery Box Set

Est. 60 - 120
120 Selection of Kitchenalia 

Est. 40 - 80
121 Vintage Wash Basin and Ironstone Jug - unmatched

Est. 30 - 60
122 3 Table Lamps

Est. 40 - 80
123 Vintage Club Lotto Deluxe Keno Game by Milton Bradley (USA) in

original box

Est. 40 - 100
124 Vintage Table Tennis Set (The Trident Series) in original box

Est. 40 - 80
125 The Columbia Gramophone with 8 Edison Cylinder Records

Est. 80 - 200
126 3 Framed Botanical Prints

Est. 40 - 60
127 Vintage HECLA Electric Turbo Heater (Australian Made) + Retro

Table Lamp

Est. 40 - 80
128 Handmade Australian timber sewing box and contents, including 2

medallions

Est. 60 - 120
129 Vintage Elmo K-100 SM Film Projector

Est. 200 - 500
130 Vintage Wooden Tool Box / Storage

Est. 40 - 120
131 Jo Louis Leather and Printed Canvas Duffel Bag
132 Stewart & Co. S.A Leather Gladstone Bag in Immaculate Condition

Est. 100 - 300
133 Vintage Bovril Box + 3 Vintage Tins

Est. 40 - 100
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134 Large Metal Serving Platter
Est. 30 - 60

136 2 x metal and Perspex cabinets
Est. 60 - 150

137 Assorted Deco/Depression Pink Glass Bowls/Vases etc.
Est. 40 - 80

138 3 Bone China Cup/Saucer Sets inc. Rare Hand-painted and Gilded
Royal Worcester Trailing Roses C1929, Hand Painted Floral and
Gilded Tuscan C1947 and  Ainsley/Coalport Breakfast C1920-30

Est. 40 - 120
139 2 Fenton Milk Glass and 1 Fenton Blue Glass Basket/Vases

Est. 40 - 80
140 3 Vintage China Triplets inc. -Harleigh- Blue Floral & Gilded C1950,

Royal Albert -Dimity Rose- Floral and Gilded C1950s and Eric Bain
Foley Floral, Gilded & Scalloped C1940s

141 Milk glass collection and Italian wishing well
142 3 Vintage China Triplets inc. Rare Antique Royal Albert

Hand-painted Black Floral C1917, Alderly -Thistle- C1962 and
English Myott Hand-painted Abstract C1930s

Est. 60 - 120
143 Royal Albert Winsome Teapot 
144 Green shaded crackle glass vase

Est. 50 - 140
145 Porcelain De Berry Limoges Fish Serving 12 Plate Set with Platter

Est. 100 - 450
146 Art glass vase large 285mm tall

Est. 40 - 80
147 Royal Winton England wash set 3 piece

Est. 40 - 150
148 Art Deco Pink Wall Vase

Est. 40 - 80
149 Emerald green bubble glass Italian Genie Bottle 

Est. 80 - 150
150 Brass Stand - Possibly lamp stand
151 Milk Glass Hand Painted Twin Handled Flute Vase

Est. 40 - 100
152 Davidson Cloud Glass 3-Piece Vase + Sowerbys Iris Vase
153 Royal Doulton Old English Coaching Scenes Compote Bowl
154 2 Vintage Triplets inc. Burleigh Burgundy and Gilded -Balmoral-

C1930s, Royal Doulton -Belmont- Loral Gilded

Est. 40 - 120
155 Mid Century 3 Piece Lounge and 2 Arm Chairs

Est. 100 - 200
157 Lämille oil on canvas “ flowers vase & window”

Est. 950 - 1,750
158 Lämille signed oil on board “ violin and vase”

Est. 900 - 1,400
159 W.Lämille oil Painting  430mm x 540mm signed

Est. 250 - 750
160 Farmhouse Style Wooden Storage Box

Est. 80 - 200
161 Hand Knotted Persian Style Hall Runner

Est. 100 - 250
162 Bill Sikes - Lithograph by Frederick Barnard - Framed and Glazed

Est. 40 - 80
163 Two Asian Style Stitched Art Works

Est. 40 - 120
164 Vintage Ceramic Glaze Cherub Lamp

Est. 60 - 120
165 Astra (Germany) Wind-Up Desk Clock

Est. 40 - 100
166 2x Grecian Lady Resin Statues
167 Antique Wooden Desk w. Pullout and Drawer

Est. 70 - 150
168 4 Antique Spindle Backed Chairs with Emu Pattern - Marked

RD253

Est. 200 - 400
169 2 Framed Landscape Paintings

Est. 40 - 80

170 Japanese Silk Fabric from Kyoto - Heisei Period - Framed and
Glazed

Est. 60 - 120
171 Antique Tapestry Corner Carved Claw & Ball Foot Chair

Est. 50 - 150
172 Stick and rope display ladder 6ft
173 Woven Modern Style Floor Runner

Est. 40 - 120
174 Bentwood rocking chair tapestry covers
175 Selection of Three Cane Baskets

Est. 50 - 120
176 PNG Tribal Mask

Est. 100 - 400
177 Electric spinning globe on pedestal

Est. 140 - 350
178 Mockba - Russian Painting On Canvas in Gilt Edged Frame 

Est. 100 - 300
179 Inlaid Asian brass two handled vase

Est. 70 - 250
180 Bow front drinks cabinet polished wood carved feet

Est. 70 - 180
181 Stunning Brass Magazine Holder

Est. 50 - 200
182 Figural lady lamp with amber hand blown shades large item

Est. 100 - 240
183 H V McKay Cast Iron Tractor / Plough Seat - rare

Est. 70 - 200
184 Broddell USA Cleaver 190mm edge

Est. 60 - 125
185 USA made scales with weights
186 Art Nouveau Pewter and Etched Glass Decanter

Est. 100 - 300
187 Turquoise glass vase centrepiece
188 Antique Flo-Blue & Floral Serving Plate

Est. 100 - 250
189 Vintage Medieval Knights Gauntlet

Est. 60 - 150
190 Sanfelipe 1690 large teak model ship

Est. 200 - 600
191 Lot of Various Vintage Leather Care Tins

Est. 40 - 80
192 2 x miniature hand sewing machines

Est. 100 - 260
193 5 Victorian Transfer Print Urns

Est. 40 - 180
194 The Rose stereographic viewer with collection of picture cards
195 2 Pair of Spurs with Leather Straps

Est. 40 - 80
196 Stamped DSI  star 4 1/2 axe

Est. 120 - 240
197 French Art Deco Brass Griffen on Marble Base Bookends
198 Antique Doulton Burslem Pitcher C1895
199 Tall Vintage Speckled White Glass Oil Lamp with Double Chimney

Est. 80 - 190
200 2 Vintage 4in Platypus Vermin Traps with Chain and Stake

Est. 40 - 120
201 Vintage British-Made Brass Admiralty Lamp with Bakelite Hood

Est. 150 - 500
202 Pressed Pink Glass Eagle Oil Lamp

Est. 60 - 150
203 Original Willow metal food safe

Est. 70 - 180
204 Small Copper Vintage Oil Can

Est. 40 - 80
205 Hardy Bros of Brisbane Tazza made in England 170mm tall
206 Retro Cast Iron Paper Towel Holder 380mm wide

Est. 40 - 80
207 Libera Vintage Art Glass Bowl

Est. 40 - 80
208 Vintage Bakelite phone

Est. 60 - 140
209 Rare Hammersley hand-painted china
210 3 Vintage Stoneware Ink Bottles - 1 marked Lovatt ltd

Est. 60 - 80
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211 Vintage 1950s Sadler (Eng) 3 Piece Tea Set - Cottage and People
Scene with Gold Trim

212 Wingfield & Rowbotham Sheffield EP 332526
Est. 60 - 150

212A Old Crown Japanese Pink Rose and Gold Trim Tea Set
Est. 40 - 80

213 Art Deco Uranium Glass Stump Lady Float Bowl + Uranium Glass
Dessert Dish + Green Glass Pin Dish

Est. 40 - 120
214 1829 Cast Iron Pump House Plaque

Est. 60 - 200
215 Pair Cast Iron Door Stops with Military Figure Incorporated

Est. 100 - 250
216 Large Clark and Co Cast Iron Oval Cauldron 6 Gal

Est. 60 - 200
217 Elliotts & Australian Drug ltd Glazed Pottery Demijohn with T.B

Smith Screw Stopper

Est. 40 - 80
218 3 Shunting Lamps

Est. 80 - 140
219 Pair Vintage Childrens Stirrups & Soft Pad Training Saddle

Est. 40 - 90
220 3 Glass Chandeliers for Restoration
221 3 x European Brass Plaques

Est. 80 - 150
222 Wire basket with assorted ornamental vegetables large

Est. 30 - 90
223 Interesting Mixed Vintage Lot inc. fasteners, tile, military field

notebook, fasteners, fountain pen tips, cigar/cigarette boxes etc

Est. 40 - 80
224 C Chubb & Son England Metal Storage Box

Est. 40 - 120
225 Four Wooden Storage and Filing Boxes & Collection of Matches

Est. 40 - 120
226 Lot of Various Vintage Biscuit, Confectionary and Tea Tins

Est. 40 - 100
227 Interesting Variety Lot of Vintage Items inc. embossed Hipolito tin,

mantles, playing cards, maple syrup tin, biscuit cutters, hardware,
pen tips, razors etc

228 Griffiths Bros Choice 10lb Tea Tin + Edwards and Co. Ensign 14lb
Tea Tin

Est. 40 - 100
229 4 Vintage Lawn Bowls in Case

Est. 30 - 80
230 3 Cast Iron Balance Scales with Weights

Est. 50 - 150
231 1950s Remington Quiet Riter Typewriter in Original Case

Est. 60 - 150
232 Qty of vintage printing stamps

Est. 40 - 100
233 Brass luggage rack NSW railway insignia

Est. 60 - 140
234 Large Cologne Glazed Earthenware Pot - Marked Near Rim

Est. 40 - 100
235 Extra large carved Asian camphor chest in blonde timber

Est. 180 - 380
236 Retro egg chair on metal bases

Est. 200 - 800
237 Retro egg chair on metal base

Est. 200 - 800
238 Large Wooden Camphor Trunk with Brass Inlays

Est. 100 - 400
239 Cane Setting with 2 Chairs and Glass Top Table

Est. 100 - 300
240 New Turkish Abstract Rug

Est. 100 - 300
241 Timber rocking horse on base 1230mm long

Est. 90 - 275
242 Vintage double school desk original 
243 4 x blue metal stools stackable

244 3 x white metal stools
Est. 60 - 80

245 WITHDRAWN - 1981 Series 4 Excalibur Roadster Convertible Built
by the Excalibur Motor Corporation (USA)  - BP does not apply

246 6x4 Welded Single Axle Trailer (2022) with tradesman top, tool box,
welded roof bars,foldable stabilisers, brand new 13 inch spare wheel
with holder and 2 x installed Kings drawers. ATM: 750kg.
Registered in QLD until 8 February 2024.

Est. 4,000 - 5,000
247 Assortment Of Workshop Corflutes and Banners

Est. 40 - 80
248 2 Vintage Tea/Coffee Tins - Printed Griffiths Bros. and Inglis

Goldenia Tea (no lid) + Embossed Rasawatte Tea

Est. 80 - 150
249 Four Boat Building Books

Est. 20 - 40
250 Kodak Brownie Flash II + Folding Brownie SIX.20 (with case)

Cameras

Est. 60 - 120
251 Three Brownie Box Cameras and Philips Cosmopolitan Transistor

Eight

Est. 40 - 90
252 5 Vintage Style Metal Signs

Est. 20 - 60
253 Tide Times Clock New

Est. 30 - 60
254 Interesting Lot of Australian Vintage Items - inc Vegemite,

Everready, Vincents, Saunders, Brayprint etc

Est. 40 - 120
255 Assortment of Tin Signs

Est. 20 - 60
256 2 Framed Bar Mirrors - Brisbane Bitter Ale and Ballarat Stout

Est. 40 - 80
257 Hand Carved Teak Chess & Backgammon Boxed Set

Est. 40 - 100
257A Large Selection of Games

Est. 40 - 80
258 Chess or Checkers Playing Table

Est. 40 - 80
259 2 Resin Statues on Wooden Bases - German Shepherd (solid) and

Bengal Tiger (hollow)

Est. 30 - 80
260 12 Beer Steins & 2 Mugs

Est. 60 - 120
261 Selection of Crystal Decor

Est. 80 - 120
262 2 Ceramic Teapots + Ceramic Watering Can

Est. 30 - 60
263 Pot Luck Gibsons Teapot

Est. 60 - 150
264 English Johnson Brothers Tea Service

Est. 60 - 150
265 Mixed Selection of Vintage Cutlery and Green Glass Coffee Set

Est. 40 - 80
266 Carving Fork and Steel with bone handle and Assortment of Knives

and Oyster Forks

Est. 40 - 120
267 Vintage Kaiser Stuhl Pottery Divided Serving Plate

Est. 30 - 60
268 Raydawn Telescope and Stand

Est. 60 - 100
269 Samsung Compact full HD Memory Camcorder

Est. 40 - 100
270 Panasonic Electric Type Writer

Est. 40 - 100
271 3 Home Irons - Sunbeam Dry, GE Steam Dry & Black & Decker

Steam & Dry

Est. 40 - 120
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272 Selection of Spirit Jugs
Est. 40 - 120

273 12 Beer Steins
Est. 40 - 120

274 Ridge Ryder 1600kg 4WD Recovery Winch and 11mm Wire Rope
Est. 200 - 500

275 Box of specialty planes and spokeshaves
Est. 100 - 250

276 Qty of woodworking planes
Est. 40 - 160

277 4 x fishing tackle boxes full of gear
Est. 150 - 350

278 4 Vintage Grease Guns
Est. 40 - 80

279 Tub of assorted tools 
280 Vintage Stanley Handyman Mitre Box

Est. 60 - 200
281 Record 4" Vice

Est. 40 - 120
282 Fabricated Engineers Vice

Est. 40 - 120
283 Assortment of Various Tools and Hardware inc. Pullers, Soldering

Irons, Gasket Punches, Drillmate etc

Est. 80 - 200
284 Large Lot of Woodworking / Carpentry Tools

Est. 80 - 160
285 Plastic Tool Box with Carrier including mixed contents

Est. 40 - 80
286 Large Metal Tool Box Full of Tools and Equipment

Est. 70 - 250
287 Large Lot of Spanners

Est. 100 - 250
288 Metabo (Germany) 5in Angle Grinder in Original Tin Case

Est. 40 - 80
289 Large Lot of App. 40 Extension Runners - 250mm and 300mm
290 Large Lot of Owl Ornaments

Est. 40 - 120
291 Art Deco Glass Ash Tray, Selection of Glass Vegetables and 2 x Pin

Dishes

Est. 30 - 60
292 Brentleigh Ware Sheradon Handled Bowl

Est. 40 - 90
293 Vintage glass collection 
294 Set 6 Johnson Bros Happy England Cups & Saucers

Est. 40 - 120
295 Victorian Copper Jelly Mould
296 Vintage Gold Meshed Soda Siphon

Est. 40 - 60
297 Delicate Fine China Tea Cups and Saucers Hand Painted Japan

Est. 40 - 120
298 Vintage Brass kaleidoscope + Brass Door Knocker

Est. 40 - 120
299 Aynsley coffee set for 4 with pot c1920-1930
300 Vintage Carnival Glass Egg Platter & Ruby Glass Hive Vase W.

Gold Trim

Est. 40 - 120
301 Vintage Pressed Glass Pink/Clear Pedestal Bowl
302 Pair Brass Fire Dogs

Est. 40 - 120
303 Pink Art Glass Jug - Possibly Italian - Marked to Base
304 2 Tall Decorative Brass Vases

Est. 60 - 180
305 2x Painted Glass Octagon Oil Lamps

Est. 40 - 100
306 2 Vintage Cast Alloy Kettles

Est. 40 - 100
307 Fenton Pink Hobnail Vase
308 Vintage Wooden Egg Basket with Carved Chicken Ends
309 Murano Style Finger Vase Art Glass

Est. 50 - 150
310 22 Piece Floral and Hemming Bird Bone China Dinner Ware -La

Nouvelle- (unused) + 7 Piece Italian Hand-painted Lemonade Set

Est. 100 - 300

311 F Dick Germany Fine Butchers Steel
Est. 40 - 120

312 Vintage Kitchenalia and Enamel Ware
Est. 30 - 60

313 2 x green vintage glass items
314 Large Marble Mortar & Pestle

Est. 50 - 120
315 Vintage Silver Plate Fish Knives / Forks 6pk

Est. 40 - 80
316 Tapas Set with Tray

Est. 30 - 70
317 Royal Winton gilded serving bowls circa 1951
318 Uranium Glass Butter Dish (chipped), 3 Small Uranium Glass Dishes

+ 1930 Art Deco Green Glass Fruit Bowl and 2 Small Green Glass
Dishes

Est. 40 - 150
319 Vintage Swahili Brass Coffee Pot / Jug / Cup & Burner Stand

Est. 40 - 120
320 Large Heavy Glass Punch Bowl with Hanging Cups, Ladle and

Matching Serving Platter

Est. 40 - 100
321 Selection of Bone Handles & Silver Plate Cutlery

Est. 40 - 80
322 Retro Blue Danube Crockery

Est. 40 - 120
323 Pair of Shorter and Son(Eng) Gluggle Jugs
324 Vintage timber birdcage whitewashed 

Est. 50 - 160
325 Plaster Kookaburra Carving

Est. 30 - 40
326 Abstract River Scene

Est. 30 - 60
327 Vintage Gilted Harp Chair with Fabric Seat 

Est. 40 - 120
328 Very Vintage Cantilever Sewing 5 Tray Box

Est. 200 - 600
329 Antique Style Ladies Mannequin Height Adjust

Est. 120 - 300
330 Keith Dewell After Alma Tadema - Cleopatra - Oil on Canvas

Est. 40 - 120
331 Art Deco Silky Oak Plant Stand

Est. 40 - 80
332 Scrolled Metal and Netting Bird Cage

Est. 40 - 80
333 Jema Holland Double Bird Blue Barometer

Est. 80 - 200
334 Blue Glass Pig Money Box
335 Framed Shell Display

Est. 40 - 80
336 Italian Glass Dolphin Jug and Michael Pugh Pottery Bowl
337 Decorative Nautical Design Homewares

Est. 40 - 120
338 Gary Meyers Signed Acrylic on Canvas Framed Flowers

Est. 150 - 500
339 Singer Electric Sewing Machine 222K

Est. 60 - 200
340 Wooden Paint Box / Desk Top Easel

Est. 50 - 120
341 Hand Painted Occasional Table

Est. 40 - 80
342 Small Framed Brownie Downing Print Circa 1950

Est. 20 - 40
343 Murano Glass Paperweight and Perfume Bottle
344 Three Eggs carved from 400 million year old fossil filled marble

from Morocco

Est. 40 - 80
345 Full Set of Vintage Shakespeare Play Books

Est. 40 - 80
346 Assortment of 9 Collectable Pens in Vintage Zylonite Box

Est. 60 - 180
347 Genuine Irwin Speedbor 88" Bits

Est. 30 - 60
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348 Interesting Box w/ 2 Gold Fobs, Vintage Compact, Vintage
Cosmetics, Pen & Paper Knife

Est. 50 - 150
349 Serving Platter made from 400 million year old fossil filled marble

from Morocco

Est. 40 - 80
350 Vintage Lot inc. Lock and Key, Knife Rests, Ebony and Brass Rule
351 Collection of 350 Million year old TRILOBITE Fossils from China

Est. 40 - 80
352 Collection of Bamboo TALLEY TOKENS from China

Est. 40 - 80
353 Six huge 40 million year old fossil shark teeth fossils from Morocco

Est. 40 - 80
354 Collection of 450 million year old Ordovician age TRILOBITE

Fossils from Morocco. Species is CALYMENE

Est. 40 - 80
355 5 Royal Doulton Collector Plates with Certificate of Authenticity

Est. 100 - 250
356 Blackamore Card Carrier - Wooden and Fabric - C1920s


